Exercices série n° 5 sur les ensembles et les applications

guessmaths

Exercice 1 :

Soient A ; B et C trois parties d’'un ensemble E.
Montrer les égalités suivantes :

o) A\(BUC)=(A\B)\C
o) AU(B\C)=(AUB)\(C\A

Exercice 2 :

Soient A et B deux parties d ’'un ensemble E.
Onpose: AAB=(A\B)U(B\A).

Montrons que : AAB=(AUB)~(AUB

Exercice 3 :

Soient A ; B et C trois parties d’un ensemble E.
Montrer les égalités suivantes :

o) (AnB)xC=(AxC)n(BxC
o) (AUB)xC=(AxC)u(BxC

Exercice 4 :

Soient A ; B et C trois parties d’'un ensemble E.
B=AuUC

=B=C
AnB=ANnC

Montrer les égalités suivantes :
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